

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01

Pregão Eletrônico nº 14/2023

Processo Administrativo nº 00196.000068/2022-62

Resposta ao pedido de esclarecimento apresentado pela empresa **Tafner Software Solutions**, referente ao Pregão Eletrônico nº 14/2023, que tem por objeto o fornecimento de serviço especializado em Tecnologia da Informação para realização de eleições, via internet, compreendendo software específico juntamente com toda infraestrutura e suportes necessários à realização do pleito eletrônico do Sistema Cofen/Conselhos Regionais de Enfermagem, conforme condições, quantidades e especificações descritas no Termo de Referência e seus anexos.

Informamos que a Área Técnica do Cofen respondeu a todos os questionamentos.

QUESTIONAMENTO Nº 1

Vocês enviarão a base de dados com todas estas informações para que possamos importar e disponibilizar na plataforma de votação para a consulta?

RESPOSTA: Sim.

QUESTIONAMENTO Nº 2

Módulo usuário:

a) Reconhecimento facial, para identificação inequívoca do eleitor;

De que modo teremos acesso a foto do eleitor? Via API de vocês ou enviarão a base de fotos para nós?

RESPOSTA: Será disponibilizada a base de fotos.

QUESTIONAMENTO Nº 3

d) Deverá ser disponibilizada uma área específica no sistema para que, em até 30 dias após a assinatura do contrato, os usuários possam consultar online se estão aptos a votarem ou não.

Vocês enviaram a base se dados e junto virá a informação se ele esta ou não apto?

RESPOSTA: Sim.



QUESTIONAMENTO Nº 4

Qual o método de autenticação do eleitor para realizar sua consulta?

RESPOSTA: Pelo CPF.

Brasília-DF, 27 de julho de 2023.

ROGÉRIO WOLNEY LEITE

Pregoeiro